



**ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ
АВТОМОБІЛЬНОЇ ГАЛУЗІ**

План робіт Федерації на 2020 рік

ЗАТВЕРДЖЕНО

Постановою Президії Федерації

№1 від 20 січня 2020 р.

О. П. Боярин

ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ АВТОМОБІЛЬНОЇ ГАЛУЗІ 	Розпорядник: Дирекція ФАУ	
Документ: План ФАУ на 2020 рік	Дата: 20 січня 2020	Сторінка: 2

№п/п	Види діяльності	Терміни виконання
I. Зміцнення Федерації та інтеграційні процеси		
1	Проведення засідань Президії Федерації	4 рази на рік
2	Організація роботи Ревізійної комісії	лютий 2020 р.
3	Розширення регіонального представництва Федерації	протягом року
4	Залучення нових членів Федерації : 4.1. Розсилка інформаційних матеріалів потенційним членам. 4.2. Інформування про заходи, що проводить Федерація роботодавців автомобільної галузі (далі ФАУ) та ФРУ. 4.3. Моніторинг проблемних питань, що виникають у потенційних членів, систематизація цих питань та пропозиції з їх врегулювання та забезпечення поточної комунікації	протягом року
5	Продовження розширення комунікаційної платформи	протягом року
II. Співпраця з Федерацією роботодавців України		
1	Організація співпраці з ФРУ (PR, Facebook): - репост та промоція спільних подій. - репост інформації, що стосується галузі та ФАУ	на постійній основі
2	Участь у комітетах ФРУ	на постійній основі
III. Забезпечення роботи сайту Федерації		
1	Підтримка поточної роботи сайту	на постійній основі
2	Забезпечення своєчасної наповнюваності сайту та сторінки у Фейсбук відповідною інформацією	на постійній основі
IV. Випуски новин та репутація сторінки ФАУ у Facebook		
1	Підготовка та розсилки новин та статистики ФАУ Належне ведення сторінки у Facebook, включаючи опитування, заходи, конференції, партнерство та комунікації.	чотири рази на місяць протягом року на постійній основі
2	Підготовка та розсилка дайджестів ФАУ	щоквартально протягом року
V. Проведення інформаційно-аналітичних досліджень		

ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ АВТОМОБІЛЬНОЇ ГАЛУЗІ 	Розпорядник: Дирекція ФАУ	
Документ: План ФАУ на 2020 рік	Дата: 20 січня 2020	Сторінка: 3

1	Проведення та розміщення в інформаційних каналах інтерв'ю членів та партнерів ФАУ	протягом року
2	Підготовка спеціальних статистичних та аналітичних досліджень, експертних думок, тощо.	за запитами членів Федерації, органів державної влади
3	Проведення досліджень в сфері визначення потенціалу розвитку автомобільного ринку в Україні та інтеграції у світовий та європейський ринок, а також прогнозування розвитку вітчизняної автомобільної промисловості	протягом року
VI. Захист економічних інтересів бізнесу		
1	Продовжувати участь в якості експертів в засіданнях Федерації роботодавців України	протягом року
2	Продовжувати експертну участь представників Федерації в роботі Комітетів Громадської ради при Міністерстві фінансів України	протягом року
3	Продовжувати експертну участь представників Федерації в роботі структурних підрозділів Міністерства економічного розвитку і торгівлі України	протягом року
4	Продовжувати експертну участь представників Федерації в роботі Платформи Громадянського суспільства	протягом року
5	Продовжувати експертну участь представників Федерації в роботі Громадської ради при Державній регуляторній службі України	протягом року
6	Продовжувати експертну участь представників Федерації в Промисловому комітеті при Торгово-Промисловій Палаті України	протягом року
7	Продовжувати експертну участь представників Федерації в роботі Громадської ради при Державній податковій службі України	протягом року
8	Продовжувати співпрацю з Торгівельним представником України та іншими інституціями з питань: <ul style="list-style-type: none"> - Залучення представників ФАУ до переговорного процесу з іншими країнами щодо інвестицій в Україну; 	протягом року
9	Підтримувати постійний зв'язок з представниками Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Міністерства фінансів України, Державної фіскальної служби, Кабінету Міністрів України з метою донесення позиції Федерації з актуальних питань, вирішення поточних проблемних питань членів Федерації.	протягом року, за запитами членів Федерації

ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ АВТОМОБІЛЬНОЇ ГАЛУЗІ 	Розпорядник: Дирекція ФАУ	
Документ: План ФАУ на 2020 рік	Дата: 20 січня 2020	Сторінка: 4

10	Сприяти проведенню та брати участь у форумах круглих столах з найбільш актуальних питань для автовиробників та представників галузі: <ol style="list-style-type: none"> 1. Автомобіль року – лютий 2020 2. Круглий стіл автопрому «Підсумки року» - березень 2020 3. 4 Український автомобільний форум – листопад 2020 4. Форум кластерних ініціатив – жовтень 2020 5. Автомобільний сніданок – грудень 2020 6. Засідання Робочих груп щодо Стратегії розвитку електротранспорту в Україні – протягом 2020 року. 	за запитами членів Федерації протягом року щоквартально
VII. Захист інтересів бізнесу на міжнародній арені		
Захист національного товаровиробника на ринку Європейського Союзу		
1	Проводити аналіз взаємодії України та країн-членів ЄС в розрізі дії Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом в галузі автомобільної промисловості	на постійній основі
2	Продовжувати співпрацю з Експортно-кредитним агентством.	на постійній основі
Захист національного товаровиробника на ринках країн-членів СОТ		
VIII. Співпраця з ЦОВВ в частині реалізації планів ФАУ		
1	Залучитись до роботи новоствореного Оперативного штабу для реагування та уникнення кризових ситуацій у промисловості при МЕРТ та до інших ініціатив міністерства в галузі автомобілебудування.	1 квартал 2020 та протягом року
2	Продовжити співпрацю в Робочій групі при Міністерстві енергетики та захисту довкілля з розроблення заходів по формуванню в Україні умов для розвитку електротранспорту та зарядної інфраструктури.	протягом 2020
3	Провести опитування та сформуванню пропозиції щодо обсягу потреб підприємств галузі в працівниках робочих професій в розрізі спеціалізацій та областей.	протягом року
4	Долучитись до роботи Робочої групи щодо діяльності Індустріальних парків при Комітеті ВРУ з питань економічного розвитку.	1 квартал 2020
IX. Супровід проектів законів у ВРУ		
1	Продовжити інформаційну підтримку необхідності доопрацювання тексту Проектів Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо розвитку вітчизняного виробництва шляхом стимулювання залучення інвестицій в реальний сектор економіки через індустріальні парки»	1, 2 квартал 2020
2	Здійснити в межах компетенції та за необхідності підтримку та можливість вирішення проблем щодо технічного регулювання транспортних засобів (ТЗ).	2 квартал 2020

ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ АВТОМОБІЛЬНОЇ ГАЛУЗІ 	Розпорядник: Дирекція ФАУ	
Документ: План ФАУ на 2020 рік	Дата: 20 січня 2020	Сторінка: 5

Х. Законодавчі ініціативи Федерації та розроблення нормативно правових актів		
1	Участь в розробці проектів нормативно-правових актів щодо порядку ввезення в Україну легкових автомобілів, що були у користуванні.	2 квартал 2020
2	Підготувати проекти нормативно-правових актів щодо внесення змін до діючого законодавства в частині реалізації ініціативи створення Кластерного альянсу та посилення інвестиційної привабливості автомобільної галузі в Україні.	1 квартал 2020
3	Продовжувати участь у якості експертів у розробці Заходів до Державної цільової програми розвитку вітчизняного транспорту та напрацювань до законодавства, що стосується Стратегії розвитку електротранспорту в Україні, ініційованої Міністерством інфраструктури України.	протягом року
4	Підготовка пропозицій до проекту Закону України «Про батареї і акумулятори» в частині зменшення участі виробників транспортних засобів в утилізації автомобільних акумуляторів».	2 квартал 2020
5	Ініціювати спільно з ФРУ аналіз та зміни/доповнення до Законопроекту №2708 «Про працю».	1 квартал 2020
6	<p>Ініціювати внесення змін до Податкового та Митного кодексів України в частині:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Звільнення від сплати ввізного мита і податку на додану вартість терміном на п'ять років імпорту обладнання, яке ввозиться для створення нового або модернізації існуючого виробництва легкових, електро автомобілів та авто комплектуючих до них. 2. Звільнення терміном на 5 років від оподаткування прибутку підприємств з виробництва легкових автомобілів та автокомплектуючих, що реінвестується ними у розвиток власного виробництва, включаючи створення нових потужностей та модернізацію існуючих. 	протягом року
7	Участь у розробці і прийнятті проектів законів України «Про внесення змін до Податкового та Митного кодексів України» щодо стимулювання розвитку галузі електричного автомобільного транспорту в Україні»	1 квартал 2020
8	Участь у розробці змін до чинного законодавства щодо впровадження ефективних фіскальних стимулів для функціонування спеціальних економічних зон (СЕЗ) та Індустріальних парків в Україні.	протягом року
XI. Моніторинг змін чинного українського законодавства		
1	Проводити моніторинг змін чинного законодавства	на постійній основі

ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ АВТОМОБІЛЬНОЇ ГАЛУЗІ 	Розпорядник: Дирекція ФАУ	
Документ: План ФАУ на 2020 рік	Дата: 20 січня 2020	Сторінка: 6

2	Інформувати членів Федерації про новації чинного законодавства	на постійній основі
ХІІ. Моніторинг змін законодавства ЄС		
1	Проводити моніторинг змін законодавства ЄС в галузі легкового автомобільного транспорту	на постійній основі
2	Інформувати членів Федерації про новації законодавства ЄС в галузі легкового автомобільного транспорту	на постійній основі
ХІІІ. Розвиток співробітництва з іноземними і міжнародними організаціями		
1	Підтримувати діловий зв'язок з Європейською асоціацією автовиробників (АСЕА) з метою захисту інтересів членських організацій в рамках дії ЗВТ з ЄС	на постійній основі
2	Підтримувати постійний діловий зв'язок з BUSINESS EUROPE з метою захисту інтересів членських організацій в рамках дії ЗВТ з ЄС	на постійній основі
3	Підтримувати співпрацю з АНК в частині розвитку ініціативи створення кластерного альянсу України, а також сприяти залученню донорів що до реалізації кластерного альянсу	на постійній основі
4	Співпраця та партнерство з організацією «Стратегічний Альянс» у рамках проведення Щорічного автомобільного форуму	на постійній основі
5	Організовувати переговорний процес з іноземними представництвами та партнерами щодо інтересів членів Федерації та загальносвітових екологічних стандартів та цілей сталого розвитку (EV UA, AVERE, E-mobility Award тощо).	на постійній основі за запитами членів